
Αλκαλικό νερό & Aλκαλική διατροφή  
Βελτιώστε την ποιότητα της υγείας σας και καταπολεμήστε τη γήρανση… 

    Νοιώστε δραστήριοι, γεμίστε  ενέργεια, δύναμη και ευεξία και πείτε αντίο στην κούραση… 
Καταπολεμήστε τις τοξίνες και  αποτοξινώστε το σώμα σας με  αλκαλικό νερό...  

 

 Κερδίστε ξανά την υγεία και την ενέργεια σας και ξεκινήστε σήμερα να πίνετε αλκαλικό νερό 

 

 
Το αλκαλικό νερό και η αλκαλική διατροφή είναι η νέα μόδα για έναν υγιεινό τρόπο ζωής  

που ξεκίνησε από την Αμερική και σήμερα εκατομμύρια άνθρωποι σε όλο τον  

κόσμο πίνουν  αλκαλικό νερό, ανάμεσα τους ηθοποιοί, τραγουδιστές,  

αθλητές, επιχειρηματίες, διακεκριμένοι επιστήμονες, πολιτικοί κλπ. 
 

ΑΛΚΑΛΙΚΟ ΝΕΡΟ 
ΟΞΥΓΟΝΩΝΕΙ- ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΝΕΙ- ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΟ ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ- ΕΝΥΔΑΤΩΝΕΙ 

ΑΦΑΙΡΕΙ ΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ  ΤΟΞΙΚΟΥΣ ΡΥΠΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑ ΜΑΣ 
 

Φτιάξτε  τα ροφήματά σας (καφέ, τσάι κ.λπ.)  με αλκαλικό νερό…  
Συνοδέψτε τα ροφήματά σας με αλκαλικά παγάκια….                    

 

Τα συστήματα παραγωγής αλκαλικού νερού  θα τα βρείτε  στο   
τηλ. 210-5785455  και  στο  www.tropical.gr  /  info@tropical.gr 

 
 

http://www.tropical.gr/
mailto:info@tropical.gr


Αλκαλικό  νερό  και  αλκαλική  διατροφή 
Βελτιώστε την ποιότητα της υγείας σας και καταπολεμήστε τη γήρανση… 

Νοιώστε δραστήριοι, γεμίστε  ενέργεια, δύναμη και ευεξία και πείτε αντίο στην κούραση… 

 
 

Το ανθρώπινο σώμα είναι αλκαλικό από το σχεδιασμό του αλλά όξινο κατά τη λειτουργία του. Κάθε ζωντανό 
κύτταρο στο σώμα δημιουργεί όξινα (τοξικά)  απόβλητα. Τα θρεπτικά συστατικά της τροφής μας εισχωρούν στα 
κύτταρα μας που καίγονται με οξυγόνο, ώστε να παρέχουν ενέργεια για να ζήσουμε. Οι θρεπτικές ουσίες που 
καίγονται γίνονται απόβλητα που είναι όξινα. Ο οργανισμός μας αποβάλλει τα όξινα απόβλητα μέσω των ούρων, 
της χολής και της εφίδρωσης. Το σώμα μας δεν μπορεί να απαλλαγεί από το 100%  των αποβλήτων που 
παράγει. Χωρίς σωστή αποβολή, τα όξινα απόβλητα γίνονται στερεά (τοξίνες, μύκητες, βακτήρια και βλέννες) 
και συσσωρεύονται στο αίμα, στα όργανα και τους ιστούς μας. Αυτή η συσσώρευση στερεών αποβλήτων 
επιταχύνει την μείωση των θρεπτικών ουσιών και των μετάλλων του σώματος μας  προκαλώντας ασθένειες και 
επιταχύνοντας τη διαδικασία γήρανσης. Παρά το γεγονός ότι το σώμα μας εργάζεται σκληρά για να 
απομακρύνει τα όξινα (τοξικά)  απόβλητα, αν εμείς τρώμε όξινα τρόφιμα καθιστούμε δυσκολότερη την 
απομάκρυνση των όξινων αποβλήτων. Τρώγοντας αλκαλικές τροφές και πίνοντας αλκαλικό νερό βοηθάμε το 
σώμα μας να αφαιρέσει και να εξουδετερώσει όλα τα όξινα απόβλητα. Οι περισσότερες τροφές που 
καταναλώνουμε είναι όξινες(τοξικές). Κρέατα, γαλακτοκομικά προϊόντα, ζάχαρη και άμυλα, όλα είναι εχθροί του 
ανθρώπινου σώματος (έχουν pH κάτω του 7). Θα πρέπει να αποφεύγονται το αλκοόλ, τα φάρμακα, τα 
πρόσθετα, οι γλυκαντικές ουσίες  και η καφεΐνη. Για να κρατήσουμε το σώμα μας αλκαλικό πρέπει να 
εφοδιάζουμε τον οργανισμό μας με αλκαλικά στοιχεία από μια εξωτερική πηγή. Εάν το σώμα δεν λαμβάνει τα 
αλκαλικά στοιχεία που χρειάζεται από τη διατροφή του, τότε θα πάρει αλκαλικά εκχυλίσματα από τα όργανα, 
τους ιστούς και τα οστά, προκειμένου να εξουδετερώσει το οξύ. Αυτό αναγκάζει το σώμα να γίνει όξινο και έτσι 
να νοσεί.  Το νερό καταλαμβάνει το 70% του σώματος. Κατά συνέπεια, το σώμα περιέχει ένα ευρύ φάσμα 
λύσεων. Το Ph (δυναμικό του υδρογόνου) είναι ένα μέτρο της οξύτητας (τοξικότητας)  ή της αλκαλικότητας ενός 
διαλύματος. Είναι η αναλογία μεταξύ θετικώς φορτισμένων ιόντων και αρνητικών φορτισμένων ιόντων. Όσο 
χαμηλότερη είναι η τιμή του pH , τόσο πιο όξινο(τοξικό) και στερούμενο οξυγόνου είναι το διάλυμα. Όσο 
υψηλότερο είναι το ρΗ, τόσο πιο αλκαλικό και πλούσιο σε οξυγόνο. Το εύρος pH είναι από 0-14 και το 7.0 είναι 
ουδέτερο. Οτιδήποτε είναι  πάνω από pH7 είναι αλκαλικό (υγιές), οτιδήποτε κάτω από pH7 είναι  τοξικό 
(άρρωστο) . Κερδίστε ξανά την υγεία  και  ξεκινήστε σήμερα να πίνετε αλκαλικό νερό. 
 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ: Πλένετε με  αλκαλικό νερό τα φρούτα, τα λαχανικά και οτιδήποτε τρώγεται και 

χρειάζεται πλύσιμο. Επειδή ο καφές και το τσάι  είναι όξινα (τοξικά), φτιάξτε τον καφέ και το τσάι σας με 

αλκαλικό νερό για να έχουν Ph 7 και άνω, ώστε να είναι αλκαλικά και υγιή  για τον οργανισμό σας.  

Επίσης χρησιμοποιείτε αλκαλικά παγάκια στα ροφήματά σας. 
Στον πίνακα με το pH των τροφίμων και των ποτών μπορείτε να επιλέξετε την διατροφή σας και να υπολογίζετε το pH  
του γεύματός σας έτσι ώστε να είναι αλκαλικό (πάνω από 7) για να είστε πάντα υγιής.  

 



Αλκαλικό  νερό 
Βελτιώστε την ποιότητα της υγείας σας και καταπολεμήστε τη γήρανση… 

Νοιώστε  δραστήριοι, γεμίστε  ενέργεια, δύναμη και ευεξία και πείτε αντίο στην κούραση… 

Το αλκαλικό νερό είναι η νέα μόδα για έναν υγιεινό τρόπο ζωής που ξεκίνησε από την Αμερική και σήμερα εκατομμύρια 
άνθρωποι σε όλο τον κόσμο πίνουν αλκαλικό νερό, ανάμεσα τους καλλιτέχνες, αθλητές, επιχειρηματίες, επιστήμονες, 
πολιτικοί   
Οι τοξίνες είναι η νούμερο ένα αιτία της γήρανσης των ανθρώπων προκαλώντας καταστροφή των κυττάρων που είναι 

αποτέλεσμα της κακής διατροφής, της ρύπανσης, των φαρμάκων, του άγχους και της στεναχώριας που δηλητηριάζει τον 

οργανισμό μας. Ο καλύτερος τρόπος να καταπολεμήσετε τις τοξίνες και να αποτοξινώσετε το σώμα σας είναι το αλκαλικό 

νερό. Η κατανάλωση αλκαλικού νερού μπορεί να συμβάλει  στην καταπολέμηση της γήρανση, στην ενίσχυση της άμυνας 

του οργανισμού, στην ανάκτηση της χαμένης ενέργειας, στην αύξηση των αθλητικών επιδόσεων, στην ενίσχυση της 

μνήμης, στην ενίσχυση της στύσης και της ερωτικής διάθεσης, στην καλή λειτουργία του κυκλοφορικού συστήματος, στην 

αντιμετώπιση των αλλεργιών, στη μείωση  του άγχους και στην πρόληψη των  ασθενειών.  

Τι προσφέρει το αλκαλικό νερό στον σώμα μας ; 
1. ΟΞΥΓΟΝΩΝΕΙ  ΚΑΙ ΔΡΑ ΩΣ ΑΝΤΙΟΞΕΙΔΩΤΙΚO: Το αλκαλικό νερό δρα ως αντιοξειδωτικό, σαρώνει και εξουδετερώνει τις 

επιβλαβείς ελεύθερες ρίζες. Επειδή το αλκαλικό νερό απελευθερώνει ηλεκτρόνια, μπορεί να εξουδετερώσει 

αποτελεσματικά και να μπλοκάρει τη ζημιά που προκαλούν οι ελεύθερες ρίζες στο σώμα. Το  αλκαλικό νερό αναζητά τις 

ελεύθερες ρίζες και τις μετατρέπει σε οξυγόνο που το σώμα μπορεί να χρησιμοποιήσει για την παραγωγή ενέργειας και 

την οξυγόνωση των ιστών. Το αλκαλικό νερό έχει αντιφλεγμονώδη δράση στο σώμα μας. 

2. ΑΠΟΤΟΞΙΝΩΝΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑ ΜΑΣ: Αποτοξινώνει το σώμα σας αφαιρώντας τα όξινα απόβλητα (τοξίνες) από τα κύτταρα 

και τους ιστούς του οργανισμού μας, που σωρεύονται καθημερινά, από την κακή διατροφή (junkfood), το μολυσμένο 

περιβάλλον, τα  φάρμακα, κ.λπ.  

3. ΕΝΥΔΑΤΩΝΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑ ΜΑΣ: Τα μικρομόρια του αλκαλικού νερού το καθιστούν πολύ απορροφήσιμο από τον 

οργανισμό μας σε κυτταρικό επίπεδο προκαλώντας  στο σώμα μας σούπερ ενυδάτωση. 

4. ΑΛΚΑΛΟΠΟΙΕΙ ΤΟ pH ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΜΑΣ: Το Αλκαλικό νερό βοηθά στην ισορροπία του pH του σώματος, το οποίο 

τείνει να είναι όξινο, λόγω της κακής  διατροφής μας. Αλκαλοποιεί το pH του σώματός  από όξινο σε αλκαλικό pΗ . 

Αλκαλική είναι η «φυσιολογική» κατάσταση των υγιών ατόμων. 

5. ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΟ ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ: Ενισχύει το ανοσοποιητικό σας σύστημα μεγιστοποιώντας την ικανότητα του 

σώματός σας να καταπολεμήσει καλύτερα κάθε ασθένεια και φλεγμονή ώστε να θεραπευτεί. Όλες οι αρρώστιες 

επιβιώνουν σε όξινο (τοξικό) περιβάλλον. Ο καρκίνος και οι περισσότερες άλλες ασθένειες δεν μπορούν να επιβιώσουν σε 

ένα οξυγονωμένο, αλκαλικό περιβάλλον. Το όξινο (τοξικό)  περιβάλλον του οργανισμού βοηθά την ανάπτυξη καρκινικών 

κυττάρων και ευνοεί κάθε είδους ασθένεια. 

Είσαι αθλητής; Το αλκαλικό νερό θα απογειώσει τις επιδόσεις σου.             

 Οι επαγγελματίες αθλητές και οι προπονητές αθλημάτων γνωρίζουν σήμερα ότι η κατανάλωση αλκαλικού νερού έχει 

εξαιρετικά αποτελέσματα στη γενική υγεία, στο αίσθημα ευεξίας, στη μείωση της κόπωσης, του πόνου, στην απώλεια 

βάρους και στη συνολική αθλητική απόδοση και το εντάσσουν ανεπιφύλακτα στα προγράμματά τους. Αν ο οργανισμός 

σας είναι όξινος,  το αλκαλικό νερό είναι  αποτελεσματικός τρόπος για την αποκατάσταση της ισορροπίας του pH των 

κυττάρων μας. 

Το αλκαλικό νερό αυξάνει την ερωτική διάθεση και  δίνει τέλος στη στυτική δυσλειτουργία 

Η στυτική δυσλειτουργία είναι η μη ικανότητα  στύσης, ώστε να επιτρέπει τη συνουσία. Η λύση βρίσκεται στο αλκαλικό 

νερό. Το αλκαλικό νερό αποτοξινώνει το σώμα αφαιρώντας τα προϊόντα των όξινων κατάλοιπων που σωρεύονται 

καθημερινά και αφαιρεί τις τοξίνες που συσσωρεύονται στο σώμα από το περιβάλλον, τα φάρμακα, τις τοξικές  

τροφές. Μελέτες έδειξαν πως άτομα που είχαν χρόνιο πρόβλημα στυτικής δυσλειτουργίας  παρουσίασαν σημαντική 

πρόοδο από τις πρώτες ημέρες που ξεκίνησαν την κατανάλωση αλκαλικού νερού! 
 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ: Πλένετε με  αλκαλικό νερό τα φρούτα, τα λαχανικά και οτιδήποτε τρώγεται και χρειάζεται 
πλύσιμο. Επειδή ο καφές και το τσάι  είναι όξινα (τοξικά), φτιάξτε τον καφέ και το τσάι σας με αλκαλικό νερό για να έχουν 
Ph 7 και άνω, ώστε να είναι αλκαλικά και υγιή  για τον οργανισμό σας. Επίσης χρησιμοποιείτε αλκαλικά παγάκια στα 
ροφήματά σας. 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ: Οι κανάτες και τα φίλτρα  αλκαλικού νερού με Ph 9+  είναι κατάλληλες για  το σπίτι, το γραφείο,  

τις εταιρείες, τα καφέ,, τα γυμναστήρια, τα εστιατόρια, τα ξενοδοχεία, τα καταστήματα βιολογικών προϊόντων κ.λπ. 
 

 
 



Πίνακας  με το pH των τροφίμων και των υγρών  
για  να  επιλέγουμε τη διατροφή μας  και  να υπολογίζουμε  το pH  του  

γεύματός μας,  ώστε το αποτέλεσμα  να είναι πάντα αλκαλικό (πάνω από 7)  
 

 

 
 

Ένας πολύ απλός και  πρακτικός τρόπος  να υπολογίζουμε το pH των τροφών και των υγρών είναι ο εξής:   

Σε ό,τι τρώμε και πίνουμε προσθέτουμε το pH τους και τα διαιρούμε με όσα υλικά βάλαμε.  

Πρέπει να προσπαθούμε ώστε αυτό που τρώμε και πίνουμε να είναι υγιεινό, δηλαδή πάνω από Ph7. 

Έτσι βρίσκουμε τον μέσο όρο του pH  και αν είναι κάτω από 7 είναι όξινο, ενώ πάνω από 7 είναι αλκαλικό.  

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 1 :  Εάν  φάμε  κοτόπουλο (pH5) και μπρόκολο (pH 9) και πιούμε ένα ποτήρι νερό αλκαλικό (pH9) 

υπολογίζουμε το pH τους,  ως εξής: Προσθέτουμε το pH των 3 υλικών (5+9+9=23) και τα διαιρούμε δια 3 (23:3= pH 7,6). Το 

γεύμα αυτό  είναι αλκαλικό … δηλαδή υγιεινό για τον οργανισμό μας.  

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 2 : Εάν έχουμε να φάμε  χοιρινό(Ph4)  με σαλάτα από μαρούλι(ph8) και πιούμε έναν  καφέ(pH5)  και ένα 

ποτήρι αλκαλικό νερό (ph9,5). Προσθέτουμε το pH των 4 υλικών(4+8+5+9,5=26,5) και το διαιρούμε δια 4(26,5:4=6,6). Το 

γεύμα αυτό είναι πολύ κοντά στο ουδέτερο ph7 . Θα μπορούσατε να φάτε ή να πιείτε κάτι από την λίστα  με Ph πάνω από 

7  και να ισορροπήσετε…   

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 3 : Ο καφές(pH5) και το τσάι(pH5)  είναι όξινα(τοξικά)  με νερό της βρύσης.  

Εάν τα φτιάξουμε με αλκαλικό νερό γίνονται ουδέτερα (pH7) δηλαδή μη τοξικά.  

Οτιδήποτε είναι  πάνω από pH7 είναι αλκαλικό(υγιές), οτιδήποτε κάτω από pH7 είναι τοξικό (άρρωστο). 

Όταν βρίσκεστε  σε καφετέριες , εστιατόρια , ξενοδοχεία  κ.λπ. , ζητάτε να  φτιάχνουν τα ροφήματά σας  
(καφές, τσάι, κ.λπ.) με αλκαλικό νερό. Επίσης  χρησιμοποιείστε  αλκαλικά  παγάκια  στα  ροφήματά  σας. 
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